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Najnowsze badanie przeprowadzone przez Centrum Razumkowa na
zlecenie  portalu  zn.ua  ujawnia,  że  44%  Ukraińców  popiera
rozpoczęcie oficjalnych rozmów pokojowych z Rosją. Liczba osób
popierających negocjacje rośnie.

Sondaż, zrealizowany w dniach 20-28 czerwca, pokazuje rosnące
poparcie dla negocjacji, jednak z wyraźnym sprzeciwem wobec
warunków proponowanych przez Kreml.

Wyniki  badania  wskazują  na  znaczące  różnice  regionalne.
Najwyższe  poparcie  dla  rozmów  pokojowych  odnotowano  w
regionach południowych (60%), podczas gdy na wschodzie kraju,
najbliżej  linii  frontu,  zaledwie  33%  respondentów  popiera
takie rozwiązanie. W zachodniej Ukrainie poparcie wynosi 35%,
a w regionach centralnych 49%.

Mimo  rosnącej  akceptacji  dla  samej  idei  negocjacji,
zdecydowana większość Ukraińców odrzuca konkretne propozycje
Rosji.  Aż  83%  badanych  sprzeciwia  się  wycofaniu  wojsk
ukraińskich z okupowanych terytoriów, 77% nie zgadza się na
zniesienie  wszystkich  sankcji  nałożonych  na  Rosję,  a  58%
odrzuca pomysł konstytucyjnego zapisu o neutralności Ukrainy i
rezygnacji z dążenia do członkostwa w NATO i UE.

Autorzy  badania  podkreślają,  że  sondaż  obejmował  wyłącznie
cywilów, nie uwzględniając opinii żołnierzy służących w Siłach
Zbrojnych Ukrainy.
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